

做《金牌喜剧班》首发导师
带领新喜剧人沉浸式学习

陈佩斯 再登央视舞台

本报综合消息 央视首档喜剧传承类综艺《金牌喜剧班》10月26日起官宣导师名单,陈佩斯将作为首发导师,时隔20余年再度回归央视舞台。节目中,他将作为导师,带领新晋喜剧人沉浸式学习,讲述喜剧背后的故事,口传心授培养优秀的喜剧传承人。

擅长用夸张丰富的肢体动作,搭配生动形象的表情和语言,塑造一个又一个滑稽十足的喜剧角色,陈佩斯是

不少观众对春晚印象最深刻的记忆,当年曾被观众称为“春晚小品第一人”。

《金牌喜剧班》日前已在央视频搭建“金牌喜剧班招募”专区。诚邀各路高能好手一起决战“最佳喜剧之星”。陈佩斯之外,其他导师阵容将陆续官宣。据悉,陈佩斯的儿子陈大愚和他的几个学生将作为选手参加《金牌喜剧班》。对此,陈佩斯表示:“对他们没有什么多余的话,对待他们就跟对待其他选手一样。”

(郭佳祖薇薇)



爱奇艺将推第二季
周冬雨赵丽颖
加盟“迷雾剧场”

本报综合消息 2020年火爆的爱奇艺自制“迷雾剧场”贡献了众多口碑和点击量双丰收的作品,评分最高的《沉默的真相》目前9.2分。有了第一季成功的加持,爱奇艺为“迷雾剧场”第二季倾注更多资源,笔者近日获悉,第二季将购买更知名的IP,邀请更有流量和实力的明星,以及优秀的导演、编剧主创团队,值得期待。

据爱奇艺释放出的消息,预计于2021年推出的第二季“迷雾剧场”,依然主打5部短剧集,分别为《致命愿望》《平原上的摩西》《谁是凶手》《淘金》《暗夜行者》。《致命愿望》改编自小说《喂食者协会》,融合悬疑和科幻两种

元素。《平原上的摩西》是当代作家双雪涛创作的中篇小说,讲述了由一起出租车司机被杀案揭开的陈年往事。《谁是凶手》讲述一段追凶26年的故事。

目前,《谁是凶手》《致命愿望》《平原上的摩西》已经确定演员阵容。《谁是凶手》由赵丽颖、肖央、董子健主演,这也是赵丽颖首次挑战悬疑剧。《致命愿望》的主演是冯绍峰、文淇、范丞丞。《平原上的摩西》男女主角则由周冬雨、刘昊然担任。第一季“迷雾剧场”集结王景春、王千源、廖凡,第二季则请来双料影后周冬雨,还有金马奖最年轻“女配角”文淇,颇具看点。(赵伟君)

7星彩 全新上市

自第20100期(2020年10月11日晚20:10开售)起实施

笔记本电脑、5G手机、
智能手表、电商卡、7星彩彩票送送送!

体彩大乐透2.69亿元大奖得主现身 捐助公益120万元

在10月21日晚开奖的体彩大乐透第20104期中,浙江省舟山市一位购彩者通过一张单式追加倍投票,收获27注追加投注一等奖,揽得奖金总额2.69亿元,打破浙江体彩大奖纪录,稳居浙江体彩史上最高奖的桂冠,并且跻身全国前三,同时填补了浙江体彩大乐透亿元大奖的空白。

10月23日,这位幸运的舟山购彩者王先生(化名)来到浙江省体彩中心领取属于自己的2.69亿元奖金。浙江省体育局副局长李华为王先生颁发奖牌,并与浙江体彩中心主任沈斌一起向他介绍了中国体育彩票的公益性——教育助学、文化事业、扶贫、红十字事业、法律援助、全民健身等都有体彩公益金的助力,王先生也表示对体彩有了更深刻的认识。

来自舟山的王先生目前经商,经济条件还算宽裕,平时非常

喜欢运动。“我经常跑步,还喜欢购买体育彩票,感觉跟体育挺有缘分的。”看上去比实际年龄小十来岁的他,认为经常锻炼除了能保持身体的健康状态外,还能让心态年轻化,是非常健康阳光的生活方式。

除了喜欢运动,王先生的另一个爱好就是购买体育彩票。“购彩十多年,买过多种体彩游戏,但还是最衷情大乐透。”王先生习惯采用追加和守号方式购彩,中奖号码守了两年,终于“守得云开见月明”。王先生透露,这组号码以前也中过一些小奖,无论金额大小,自己都当做生活中的小幸运,所以一直没有改变号码。这几年几乎期期不落地购买体彩大乐透,“细水长流坚持购彩,让我期待幸运的同时,还可以为公益出一份力。”

体彩实体店代销者得知店



里出大奖后,第一时间告知了王先生。谈到当日得知中奖的情况,王先生说:“别看我领奖时比较淡定,但知道中奖的那一刹,真的是大脑一片空白,毕竟我购彩只是个长期习惯,只为调剂生活和助力公益,也不奢望中大奖,何况还是这么大的一个奖。”

王先生笑着打趣道:“我以前总觉得大奖很神秘,有些将信

将疑,现在自己中得大奖,算是真正见证体育彩票的公信力了。”值得一提的是,王先生主动提出捐款120万元给浙江省体育基金会,为公益事业和体育事业做点贡献。“通过这次领奖,我进一步了解了体彩的公益属性,我们每位购彩者都为体彩公益金贡献了自己的一点力量。中了这次大奖,我想把这份幸运分享

给更多人,也希望回馈社会,继续支持公益事业、体育事业。”

李华祝贺并感谢中奖者王先生对公益事业、体育事业的支持,他表示,很多群众身边的健身器材、设施、场地、场馆的建设都有体彩公益金的贡献,而这些公益金,正是来自于千千万万购彩者的微光汇聚,并将温暖传递。

薛原

全新7星彩上市菏泽热销 首期幸运购彩者收获笔记本电脑1台

10月11日20:10,体彩7星彩在全国焕新上市,与购彩者见面。伴随着新7星彩的上市,福利活动“寻找‘7星’ 中幸运好礼”和“解锁幸运密码”惊喜来袭,给大家带来又一层的惊喜!同时,我省也同步开展“金秋送礼”活动,凡购买体彩7星彩即有机会获赠联想笔记

本电脑和7星彩彩票。

上市开售当晚,菏泽彩市就掀起一轮抢购7星彩热潮,众多购彩者在朋友圈晒出收获的7星彩票。曹县一位购彩者更是好运爆棚,幸运收获笔记本电脑1台,当期还未开奖就已体验到中奖的惊喜。

10月14日,幸运中奖者岳先

生到体彩中心领取了幸运大礼。据了解,岳先生平时也关注体彩,但购彩并不多,偶尔会买上几注,当天恰巧路过体彩店看到7星彩全新上市的宣传,同时还有“金秋送礼”活动,于是就到店内机选了5注。“感觉自己挺幸运的,买了10元7星彩就收获了1台笔记本电

脑!”岳先生领奖时谈到中奖时直呼幸运。

目前,线上活动“解锁幸运密码”和我省同步开展的“金秋送礼”活动正在进行中,还未参与的小伙伴,赶快到你身边的体彩店感受7星彩的全新魅力吧,当然还有众多礼品等你来拿!

张运峰

